
Stratus 1



Tehničke karakteristike stroja

Radna širina stroja(m) 2,25(2,4*)
Potrebna snaga traktora (KS) 60
Maksimalna dubina snijega(mm) 800
Brzina rotora (okr/min) 540
Brzina puža (okr/min) 250
Širina stroja (mm) 2300
Visina stroja (mm) 1350
Dužina stroja (mm) 1100
Težina stroja (kg) 450

Napomena;
Indentifikacijska pločica na stroju

Ovim se podacima koristite kod upita ili narudžba rezervnih 
dijelova, odnosno bilo kakvih pitanja kod proizvođača ili  

distributera stroja. 

Korištenjem rezervnih dijelova drugih proizvođača je dopušteno samo 
nakon konzultacije s proizvođačem (firma Akpil) i konzultacije sa 

ovlaštenim zastupnikom za strojeve Akpil u Hrvatskoj (Poljoopskrba) .  
Originalni rezervni dijelovi  od proizvođača su sigurni za korištenje, 
upotreba drugih zamjenskih dijelova proizvođač nije odgovoran za 

posljedice, i prestaje važiti jamstvo za stroj.



        !!! OBAVEZNO PROČITATI !!!
     Molimo osobe koje upravljaju strojem da obavezno pročitaju sve 

              napomene koje su ispisane i označene crvenom bojom.
Upozoravajući znakovi potencijalne opasnosti na 
                                   stroju.
Upozorenja su postavljena na mjesta opasna za zadržavanje  
osoba.
Pridržavajte se svih znakova upozorenja i informacija! 
Znakovi moraju biti uvijek čisti i vidljivi svakoj osobi.

                              
1 Prije početka rada pažljivo pročitajte upute i smjernice za operativnu 

sigurnost! 
2 Za vrijeme kontrole pokretnih dijelova ili popravka na stroju izvadite ključ 

starta na traktoru ili kamionu.   
3 Opasno je  nalaziti se u prostoru priključne kuke za vrijeme kretanja stroja.
4 Održavati dovoljnu udaljenost od pokretnih dijelova strojeva. 
5 Držite se na sigurnoj udaljenosti od stroja tijekom rada.
6 Budite posebno oprezni kada dizanje i spuštanje stroja i drugih pokretnih 

dijelova.
7 Ne prilazite području rada osovinu postoji mogučnost teških tijelesnih 

povreda



8 Mjesto na kojem postoji opasnost priklještenja ruku ili nogu ruku.
9 Oznaka pozicije za podmazivanje čiščenje i održavanje stroja

Obavezno podmazivati sva označena mjesta.
 Podmazivanja na ovom dijelu stroja, svakih 10 radnih sati.

10 Oznaka pozicije za podizanje stroja kod utovara ili istovara.
11 Smjer i brzina okretaja PTO rekuktora
12 Mjesto na kojem se koriste radne rukavice uz napomenu da se ne hvataju 

rotirajuči dijelovi 

Kratki opis stroja

Stroj je konstruiran za razgrtanje ili transportiranje snježnih oborina,svaka druga 
primjena stroja ne obuhvača jamstvo stroja i zaštitu na radu sa strojem.  
Stroj je konstruiran za prihvat na traktor -prednji priključak stroja
                                                                      -zadnji priključak stroja

 

Kad se stroj namontira na traktor obavezno prije svakog  puštnja u rad provjeriti  
sve pokretne dijelove stroja.
Za vrijeme transporta stroja po prometnici ili kad stroj nije u aktivnom položaju 
MORA se osigurati osiguračima za transport.

                                            NAPOMENA!

Da bi osigurali siguran rad traktora i stroja treba koristiti  samo 
originalne osigurače, vijke ili druge dijelove.

Zamjenski priručni dijelovi poput vijaka, šipke, žice, itd., može 
uzrokovati oštećenje traktora i stroja a postoji i rizik za druge sudionike 

u prometu.
Za vrijeme rada stroja treba obratiti pažnju na druge sudionike u 

prometu te na gradske prepreke i životinje na cesti.


